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Προς: Τα μέλη του Συλλόγου ΕΔΙΠ ΕΜΠ 
 

Ζωγράφου, 20-10-2016       

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Με απόφαση της Δ.Σ. του Συλλόγου μας, προκηρύσσουμε 3ωρη στάση εργασίας, τη 

Δευτέρα 24 Οκτώβρη 2016, από τις 12:00-15:00, και συγκέντρωση στη Δικαστήρια της 

Ευελπίδων στις 12:00 το μεσημέρι. 

Την ημέρα αυτή παραπέμπονται σε εξ αναβολής δίκη μέλη της Ομοσπονδίας Διοικητικού 

Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και των συλλόγων Διοικητικού Προσωπικού του 

ΕΜΠ και του ΕΚΠΑ. Η κατηγορία είναι ότι «με πρόθεση δεν συμμορφώθηκαν» προς την 

απόφαση του δικαστηρίου που κήρυξε παράνομη την απεργία για την 25η και την 26η 

Νοεμβρίου του 2013 και «απείχαν των υπηρεσιακών τους καθηκόντων συμπαρασύροντας 

στην αποχή τους αυτή και την πλειονότητα των διοικητικών υπαλλήλων, μελών των 

Συλλόγων τους».  

Θυμίζουμε ότι η εν λόγω απεργιακή κινητοποίηση εντάσσονταν στο πλαίσιο του μεγάλου, 

μακρόχρονου, δίκαιου και ανυποχώρητου αγώνα των διοικητικών υπαλλήλων, οι οποίοι 

αγωνίζονταν για την ανάκληση των κυβερνητικών αποφάσεων, με τις οποίες είχαν τεθεί σε 

διαθεσιμότητα 1150 διοικητικοί υπάλληλοι.  

Είναι ξεκάθαρο ότι οι διώξεις αυτές κατά των συναδέλφων, έχουν ως στόχο την 

ποινικοποίηση των συνδικαλιστικών αγώνων και τον εκφοβισμό των εργαζομένων και είναι 

διώξεις που φαλκιδεύουν το συνδικαλιστικό αγώνα των εργαζομένων, που αντιστέκονται 

στις μνημονιακές καταστροφικές κυβερνητικές πολιτικές. 

 

 Καταγγέλλουμε με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο την προφανή συνδικαλιστική 

δίωξη των συναδέλφων μας και ζητάμε την άμεση ανάκληση της.      

 Δηλώνουμε ότι δεν θα επιτρέψουμε την ποινικοποίηση των απεργιακών αγώνων 

και της συνδικαλιστικής μας δράσης και υπερασπιζόμαστε σθεναρά και 

αποφασιστικά το δικαίωμά μας στην ελεύθερη λειτουργία των σωματείων μας, 

στη διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων μας και στη διασφάλιση της εργασιακής 

μας υπόστασης.  

 Κάθε προσπάθεια τρομοκράτησης θα πέσει στο κενό. 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 24 ΟΚΤΩΒΡΗ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΣΤΙΣ 12:00 ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ 


